
 
 
ESTADO DE ALAGOAS 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 

SETOR DE ATAS E DEBATES 

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 Ata da 191ª Sessão Ordinária da 21ª Legislatura da Câmara Municipal de Maceió. 

 
  
  
Aos (16) dezesseis dias do mês de outubro do ano de 2018 às (15h00) 
quinze horas, sob a Presidência do vereador Kelmann Vieira reuniu-se em 
plenário provisório na Associação Comercial de Maceió, situada a Rua Sá e 
Albuquerque, número 467 (quatrocentos e sessenta e sete) nesta Capital 
com as presenças dos vereadores: Ana Hora, Antonio Holanda, Davi Davino, 
Dudu Ronalsa, Eduardo Canuto, Francisco Filho, Fatima Santiago, Jônatas 
Omena, José Marcio Filho, Lobão, Luciano Marinho, Maria Aparecida, 
Ronaldo Luz, Samyr Malta, Silvânia Barbosa, Silvio Camelo, Siderlane 
Mendonça, Simone Andrade e Tereza Nelma. Foi lida e aprovada a ata da 
sessão anterior. No Grande Expediente, como Primeiro Orador, o vereador 
Jonatas Omena ressaltou o dia 18 de outubro onde comemora – se o ‘’Dia do 
Professor’’ e lamentou que para muitos desses profissionais não tenha o que 
comemorar, porém, este vereador vê a classe como guerreiros que exercem 
a profissão com amor. Solicitou a deputada federal eleita (Tereza Nelma), ser 
a voz de Alagoas que represente os professores haja vista a dignidade dessa 
profissão. Solicitou ao Governador Renan Filho, realizar reformas nas 
escolas e os vereadores lutar com afinco pelos servidores da educação. O 
Segundo Orador, vereador Silvio Camelo solicitou informações quanto á 

emenda relacionada ao reajuste dos servidores. O senhor Presidente, 
suspendeu a sessão ás quinze horas e dezessete minutos, retornando ás 
quinze horas e quarenta e sete minutos com a chamada dos vereadores para 
verificação de quórum onde, constaram as mesmas presenças da chamada 
inicial. O senhor Presidente, atendendo a solicitação do vereador Silvio 
Camelo informou a Casa a aprovação da emenda pela comissão. No 
Prolongamento do Expediente foram lidos: Projeto de Lei nº 122/18 do 
Poder Executivo Municipal – regulamenta o transporte remunerado privado, 
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individual por intermédio de plataformas tecnológicas, no âmbito do 
município de Maceió, nos moldes previstos na lei nacional nº 12.587, de 03 
de janeiro de 2012, alterada pela lei nº 13. 640, de 26 de março de 2018 
(Protocolo nº 3121/18). Projeto de Lei nº 123/18 do Poder Executivo 
Municipal – dispõe sobre a remissão e anistia de créditos tributários relativos 
aos ISS lançados sobre faturamento das sociedades personificadas que 
tenham decisão judicial com trânsito em julgado, proferidas até a data de 
vigência desta lei, reconhecendo a natureza uni profissional para fins de 
tributação de ISS e institui programa de adesão ao recolhimento do ISS 
calculado sob faturamento com alíquota reduzida para essas sociedades 
(Protocolo nº 3122/18). Projeto de Lei nº 133/18 da Prefeitura Municipal de 
Maceió – institui os critérios para a concessão de incentivo variável por 
desempenho de metas aos servidores municipais integrantes das equipes de 
saúde da atenção básica que aderiram e ou aderirem ao programa nacional 
de melhoria do acesso e da qualidade da atenção básica – PMAQAB e dá 
outras providências (Protocolo nº 3536/18). Projeto de Lei nº 132/18 da 
Prefeitura Municipal de Maceió – PLOA – Projeto de Lei Orçamentaria Anual 

(Protocolo nº 3521/18). O senhor Presidente, suspendeu a sessão ás quinze 
horas e trinta minutos, retornando ás dezesseis e horas e sete minutos com 
a chamada dos vereadores para verificação de quórum, onde constaram as 
mesmas presenças da chamara inicial. Pela Ordem, o vereador Dudu 
Ronalsa registrou e solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento da 
senhora Edilza Monteiro mãe do líder comunitário senhor José Ageu, sendo 
deferido pelo Presidente.  Feita a chamada para a Ordem do Dia, foram 
constatadas as mesmas presenças da chamada inicial. Pela Ordem, a 
vereadora Ana Hora requereu emenda a todas as empresas prestadoras de 
serviço referente o INSS. Pela Ordem, os vereadores Silvio Camelo, 
Eduardo Canuto e Kelmann Vieira teceram comentário e orientações 
referentes á questão. Dando continuidade a Ordem do Dia, foram lidos e 
aprovados projetos e requerimentos de números e autorias: Regime de 
urgência de autoria dos vereadores (Protocolo nº 3537/18, em discussão 
única). Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentarias 2019 de autoria do Poder 
Executivo (Protocolo nº 1688/18 em 1ª discussão). Requerimento dos 
vereadores – sessão extraordinária (Protocolo nº 3538/18 em discussão 
única). Moção de Pesar do vereador Dudu Ronalsa (em discussão única). 
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Requerimentos da vereadora Tereza Nelma (Protocolos nºs 3534/18 e 
3543/18, ambos em discussão única). Projeto de Lei nº 123/18 do Poder 
Executivo Municipal - Mensagem nº 052 (em 1ª discussão e discutido pelo 
vereador Silvio Camelo). Projeto de Lei nº 133/18 do Poder Executivo 
Municipal – Mensagem nº 055 (Protocolo nº 3536/18 em 1ª discussão e 
discutido pelos vereadores Luciano Marinho e Dudu Ronalsa). Passando 
para o Expediente Final, não houve oradores inscritos. Nada mais, havendo 

a tratar, foi encerrada a presente sessão e convocada uma extraordinária 
após o término desta. Do que, para constar, lavrei e digitei a presente ata 
que dato e assino. Maceió, 16 de outubro de 2018 – Maria Jairivane Sena da 
Silva - Redatora de Atas e Debates. 

 

 

  

 

Baixado Em: 24/04/2026


